

02/3-174/15-26

Podgorica, 16.03.2015.god.

U vezi sa zahtjevom za dostavljanje ponuda u otvorenom postupku javne nabavke za izbor najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji 62 stambene jedinice za raseljena lica u Opštini Nikšić, a na osnovu Zahtjeva za pojašnjenje zainteresovanog lica, Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda za izbor najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji 62 stambene jedinice za raseljena lica u Opštini Nikšić daje:

POJAŠNJENJE 6

Svim zainteresovanim licima u otvorenom postupku javne nabavke za izbor najpovoljnije ponude za izvođenje radova na izgradnji 62 stambene jedinice za raseljena lica u Opštini Nikšić

Pitanje:

1. Pošto ste naveli da ovaj se tender ne sprovodi po zakonu o javnim nabavkama, molimo da nam date pojašnjenje po kojem važećem zakonu se ovaj tender sprovodi?

Odgovor:

Ova javna nabavka je izuzeteta od primjene Zakona o javnim nabavkama i sprovodi su u skladu sa principima utvrđenim u CEB vodiču za javne nabavke i najboljim nacionalnim i međunarodnim praksama.

Pitanje:

2. Molimo vas da definišete uslove za podnošenje zajedničke ponude, neuobičajeno nisku cijenu, neuobičajeno kratki rok, ispravna ponuda, neispravna ponuda, postupak otvaranja i vrednovanja ponuda, izbor između jednakih ponuda, pokretanje postupka za zaštitu prava kod žalbenog tijela za Regionalni stambeni program koje je formirano Odlukom Ministarstva rada i socijalnog staranja, da definiše aktivnu legitimaciju u postupku, pravne posledice podnošenja žalbe, sadržaj žalbe, postupak sa neurednom žalbom, postupak naručioca po dostavljenoj žalbi, ovlašćenja naručioca po dostavljenoj žalbi, rokove za donošenje odluke po žalbi, odlučivanje žalbenog tijela za Regionalni stambeni program, pravila dokazivanja, bitne povrede postupka, granice postupanja žalbenog tijela za Regionalni stambeni program, sudsku zaštitu, sastav i način izbora žalbenog tijela za Regionalni stambeni program, nadležnost i ovlašćenja žalbenog tijela za Regionalni stambeni program, način rada žalbenog tijela za Regionalni stambeni program, inspeksijski nadzor i predmet nadzora?

Odgovor:

Uslovi za podnošenje zajedničke ponude, procedura otvaranja ponuda i procedura ocjene ponuda su definisane u pozivu za podnošenje ponuda i konkursnoj dokumentaciji. Pitanja vezana za prihvatljivost ponuda, neuobičajeno nisku cijenu ili neuobičajeno kratak rok

će se tumačiti u skladu sa pravilima definisanim u ZJN-u. Ova pitanja nisu regulisana CEB-ovim vodičem za javne nabavke, dok se sama pravila iz ZJN-a u ovoj oblasti ne razlikuju značajno od pravila definisanih u međunarodnim dokumentima, kao što su EU direktive. U vezi sa postupkom za žalbe, ponuđači mogu izjaviti žalbu žalbenom tijelu za Regionalni stambeni program.

Pitanje:

3. Na strani 51 je navedena **Napomena:** U slučaju podnošenja zajedničke ponude, uslovi za podnošenje zajedničke ponude propisani su članom 80 Zakona o javnim nabavkama. S' obzirom da ste naveli da se ovaj tender ne sprovodi u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama molimo Vas za razjašnjenje da li to znači da ova napomena ne važi?

Odgovor:

Sva pitanja vezana za podnošenje zajedničke ponude tumačiće se u skladu sa pravilima utvrđenim u članu 80 Zakona o javnim nabavkama obzirom da su ova pravila u skladu sa CEB vodičem javnih nabavki i najboljim međunarodnim praksama.

Pitanje:

4. Takođe, da li je potrebno izmijeniti tekst izjave o nezavisnosti koja se poziva na precizne odredbe Zakona o javnim nabavkama kada se tender ne sprovodi po ovom Zakonu ovo posebno što drugi važeći zakoni u širem smislu definišu konflikt interesa nego što je to definisano ZJN?

Odgovor:

Nije neophodno mijenjati tekst izjave već su ponuđači dužni da potpišu izjavu dostavljenu u okviru tenderske dokumentacije.

Pitanje:

5. Molimo vas da nam potvrdite da projektanti i revidenti kao definitivno lica koja su učestvovala u pripremi tehničke specifikacije koja je dio tenderske dokumentacije ne mogu da učestvuju u ovom postupku javne nabavke?

Odgovor:

U predmetnom postupku javne nabavke ne mogu učestovati lica koja su učestvovala u pripremi/reviziji Glavnog projekta.

Pitanje:

6. Molimo vas da nam navedete odgovorne projektante i revidente kao fizička lica po fazama?

Odgovor:

Odgovorni projektanti i revidenti su navedeni u revidovanom Glavnom projektu koji je dostupan na uvid.

KOMISIJA ZA OTVARANJE I VREDNOVANJE PONUDA